CBS News Poll — January 15-17, 2025
Adults in the U.S.

Sample 2,174 Adults in the U.S.
Margin of Error  £2.5 points

1. Generally speaking, do you feel things in America today are going...

VY Wl L 6%
Somewhat Well ... e 29%
Somewhat badly . ... 39%
VEry DAl . e 26%

2. How would you rate the condition of the national economy today?

VY OO e e 9%
Fairly Q00O o 29%
Fairly bad ... 33%
Very bad 23%
N Ot SUME e 6%

3. Looking ahead, how do you feel about things in the United States over the next year? CHECK ALL THAT
APPLY

HOpE UL o 56%
S T 1= 39%
(o 1 (=Y o 24%
Y 2T 19%

4. Are you generally optimistic or pessimistic about the next four years with Donald Trump as president?

OPtIMIStIC .ttt e 60%
PSS SIMIStIC ..ottt 40%

5. If you had to choose, which of these is more of the reason you are optimistic about the next four years with
Donald Trump as president? Is it more about...
Among those who are optimistic about the next four years with Trump

What Donald Trump will do as president ....... ... 80%

That Joe Biden will not be president anymore ...t 20%

6. Whether or not you voted for him, do you want the Trump presidency to be considered...

A UGBS ottt ittt et e e e e e e e 48%
A aIlUIE e e 11%
Neither success NOr failure ... ...t e et 6%
It depends on what he triesto dO ... ..o e 35%

7. Since the 2024 presidential election ended, how much attention have you been paying to news about politics?

L (o | P 31%
SOOI it e e e 37%
NOt MUCKH L e e e 24%
NONE At All .o 8%
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8. In general, which of these describe your feelings toward U.S. politics right now? CHECK ALL THAT APPLY

(@ o7 =T ¢ =T 56%
EXhaUSted ... 40%
] (=TT (=T 29%
DEemOralized ... ... 28%
EXCIHEA o 16%
110 1117 1= P 15%

9. In the U.S. today, do you think democracy and the rule of law is...?

RV = V=TT 12%
SOMEWNAL SECUIE .ttt et 30%
Somewhat threatened ... e 34%
Very threatened ... .o 23%

10. How much would you like Donald Trump to prioritize each of these as president?

High Medium Not a
priority priority priority
Crime 65% 27% 8%
Gun policy 47% 30% 23%
Abortion 35% 32% 33%
The economy 82% 14% 4%
The U.S.-Mexico border 53% 30% 17%
The state of democracy 57% 30% 13%
Issues of race and diversity 33% 34% 33%
The war between Israel and Hama 37% 41% 22%
Inflation 79% 16% 5%
Climate change 40% 29% 31%
11. In 2025, do you think the economy is going to be...
VErY OO o e 16%
Fairly QOO . 36%
Fairly Dad . e 20%
VY Dad 11%
I o) T 17%

12. How would you rate your own personal financial and economic situation today?

VBrY QOO o e 10%
Fairly G000 .. 44%
Fairly Dad ... 26%
VY DO 13%
N O SUNE ot 7%
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13. Do you think Donald Trump’s policies as president will make you...

Financially better Off ... 42%
Financially worse Off ... . e 28%
Stay about the SaME ... .o e 30%

14. Do you think Donald Trump’s policies as president will make the price you pay for food and groceries...

LT T o 37%
G0 AOWN et e e e 39%
NOt CNaNGE . 24%

15. Do you favor or oppose the U.S. placing new tariffs on goods imported from other countries?
= 46%

HIgNer 64%
0 14%
WON't Change PriCES .ottt et 22%

17. Do you think Donald Trump’s policies will do more to favor, more to work against, or have no impact on the
interests of each of the following groups?

Work
Favor against No impact
Middle class people 44% 41% 15%
Wealthy people 68% 11% 21%
College graduates 37% 32% 31%
Non-college graduates 32% 41% 27%
People in cities/urban areas 43% 38% 19%
People in small towns/rural areas 41% 40% 19%
18. Do you think Donald Trump’s policies as president will....
Increase peace and stability inthe world ... ..o i 46%
Decrease peace and stability inthe world ... ... 37%
No effect either way . ... 16%
19. Do you think Donald Trump’s policies as president will lead to....
More conflict between Israel and other groups in the Middle East ........................ 31%
Less conflict between Israel and other groups in the Middle East ........................ 43%
NoO impact either Way ... ... 26%
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20. Do you want Donald Trump’s policies as president to...

Support UKraine over RUSSIA ... .o. i 36%
Support Russia over UKraing ... 9%
Not take a side either way ... ... e 55%

21. Would you approve or disapprove of Donald Trump using federal funds to try to purchase Greenland from the
country of Denmark, making Greenland part of the U.S.?

Y o] 0] 39%
DS aPPIOVE .. 61%

22. When Donald Trump talks about things like buying Greenland, do you think he is...

Really trying to get more U.S. territory ... e 46%
Just starting a negotiation for somethingelse .......... .. i 54%

23. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden has handled his job as president over the last four years?

Y o] 0] o 37%
D ST= o] 0] 0/ 63%

24. Do you strongly/somewhat approve or strongly/somewhat disapprove of the way Joe Biden has handled his
job as president over the last four years?

S ONGlY @PPIOVE .ttt 17%
SOMEWNAL APPIOVE .ottt e 21%
Somewhat diSAPPIOVE . ...ttt e 19%
SHONGlY AiSAPPIOVE ..ot 43%

25. Looking back, do you think Joe Biden’s policies have led to....

More conflict between Israel and other groups in the Middle East ........................ 51%
Less conflict between Israel and other groups in the Middle East ........................ 15%
No impact ither Way ... e 34%

26. Do you approve or disapprove of the way Kamala Harris has handled her job as vice president over the last
four years?

A DD OV it 43%
DS AP O e ..t e 57%

27. Do you think Kamala Harris could have won the 2024 election if Joe Biden had stepped aside as the Demo-
cratic nominee sooner, or would that not have made any difference?

Harris could have WON ... e e 28%
Biden timing would not have made a difference ........... ... . it 72%
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28. In general, do you want to see Congressional Democrats try to compromise and find common ground with
Donald Trump, or do you want to see Congressional Democrats try to oppose Donald Trump as much as possible?

COMMON GrOUNG ittt ettt et ettt e e e ettt et 71%
L o] oo =T P 29%

29. How much confidence do you have in Congressional Democrats’ ability to effectively oppose Donald Trump
on policies when they disagree?

N 1o | P 10%
SOOI o e 38%
NOL MUCK o e e e 39%
N O ottt e e 13%

30. Do you want Donald Trump to investigate and try to bring criminal charges against Democrats and his political
opponents, or do you not want him to do that?

Yes, Want NiM 0 ..o e e 30%
No, do notwant him 10 ... ... 70%

31. Would you support or oppose Donald Trump pardoning those who forced their way into the U.S. Capitol on
January 6, 20217

SUPPOI PAIONS ettt e e 42%
OPPOSE PAITONS ittt ettt et et e e e 58%

32. Do you think Donald Trump’s policies as president will....

Increase the number of migrants trying to cross the border ........... ... ...t 6%
Decrease the number of migrants trying to cross the border ......................... ... 68%
Won't have an effect ... 26%

33. Would you approve or disapprove of Donald Trump starting a national program to find and deport all immi-
grants who are in the U.S. illegally?

Y o] 0] o 55%
D ST= o] ] 0/ 45%

34. If Donald Trump does start this program to deport all immigrants who are in the U.S. illegally, do you think he
should or should not use the following to carry it out:

Should Should not
The U.S. military 38% 62%
Federal law enforcement agencies 62% 38%
Federal immigration and border patrol agencies 79% 21%
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35. As you may know, the U.S. uses what is called "birthright citizenship." That is, based on the 14th Amendment
to the U.S. Constitution, being born in the U.S. typically makes someone a U.S. citizen. What do you think Donald
Trump’s administration should do? Should it try to...

Change birthright citizenship, and add other citizenship requirements for those born in the U.S.

......................................................................................... 29%
Keep birthright citizenshipinplace asitis ... 71%
40. In the U.S. today, do you think efforts to promote racial diversity and racial equality are...
GOING 100 A oo e 36%
Not going far enough ... . o 37%
Are going about right SO far . ... ..o 26%

41. Do you think Donald Trump’s presidential administration will pay too much, too little, or the right amount of
attention to the concerns of people who are...

Right

Too much Too little amount
Men 35% 11% 54%
Women 7% 47% 46%
White 40% 9% 51%
Black 7% 47% 46%
Hispanic 7% 46% 47%

42. What should the policies of Donald Trump’s administration be regarding diversity, equality and inclusion (DEI)
programs in the U.S.?

S MO PrOGIraAMIS .ttt et ettt e e 18%
Expand existing programs, but not start new ones ............ i 21%
Not change/Not get involved eitherway ... 27%
Decrease existing programs, but notendthem ........ ... 9%
ENd thOSE Programs ...t et 25%

43. In the 2024 presidential election, do you think there was...

Widespread voter fraud and irregularities .......... ..o 12%
A few isolated incidents of voter fraud and irregularities  ........... ...l 50%
No voter fraud or irregularities . .........ooiiinii e 38%

* Questions held for future release.
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1. Things in America

Generally speaking, do you feel things in America today are going...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very well 6% % 5% ™% 9% 4% 4% 8% 6% 6%
Somewhat well 29% 33% 26% 42% 32% 20% 27% 28% 32% 26%
Somewhat badly 39% 35% 42% 33% 37% 43% 41% 34% 40% 38%
Very badly 26% 25% 27% 18% 22% 33% 28% 30% 22% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,165) (1,055) (1,111) (455) (545) (7086)  (459) (543) (747) (662)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very well 6% 9% 3% 6% 5% 11% 5% 4% 7%
Somewhat well 29% 31% 27% 29% 28% 33% 31% 26% 30%
Somewhat badly 39% 3% 40% 38% 38% 3% 42% 39% 3%
Very badly 26% 23% 30% 27% 29% 19% 22% 31% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (2,165) (671) (623) (688) (1,358) (271) (347) (843) (515)
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2. Condition of National Economy

How would you rate the condition of the national economy today?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very good 9% 9% 8% 7% 9% 8% 11% 20% 7% 3%
Fairly good 29% 34% 25% 38% 31% 22% 30% 38% 33% 21%
Fairly bad 33% 32% 35% 31% 31% 38% 32% 24% 35% 38%
Very bad 23% 20% 25% 15% 22% 27% 23% 13% 19% 35%
Not sure 6% 5% 6% 9% 7% 5% 3% 5% 6% 3%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100%
Weighted N (2,171) (1,058) (1,113) (456) (547)  (709) (460) (544) (750) (665)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very good 9% 17% 6% 5% 9% 10% 7% 5% 16%
Fairly good 29% 41% 27% 23% 29% 39% 28% 27% 33%
Fairly bad 33% 26% 34% 38% 33% 30% 35% 34% 31%
Very bad 23% 11% 27% 31% 24% 13% 24% 30% 15%
Not sure 6% 5% 6% 3% 5% 8% 6% 4% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,171) (671) (628) (689) (1,363) (271) (348) (845) (518)
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3. Things Over Next Year

Looking ahead, how do you feel about things in the United States over the next year? CHECK ALL THAT APPLY

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Hopeful 56% 60% 52% 65% 58% 54% 48% 30% 56% 77%
Scared 39% 32% 46% 37% 3%  40%  44% 68% 40% 14%
Excited 24% 28% 19% 25% 23% 24% 23% 11% 19% 43%
Angry 19% 17% 20% 18% 19% 18% 21% 41% 16% 4%
Weighted N (2,174) (1,058) (1,116) (456) (549) (709) (460) (544) (751) (667)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Hopeful 56% 36% 52% 79% 56% 51% 57% 59% 52%
Scared 39% 62% 44% 12% 38% 47% 41% 36% 41%
Excited 24% 12% 18% 44% 26% 17% 18% 28% 24%
Angry 19% 33% 20% 3% 19% 19% 17% 17% 23%
Weighted N (2,174) (671) (628) (690) (1,365) (271) (349) (847) (518)
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4. Feeling about Next Four Years with Trump
Are you generally optimistic or pessimistic about the next four years with Donald Trump as president?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Optimistic 60% 65% 55% 67% 62% 60%  51% 24% 59% 91%
Pessimistic 40% 35% 45% 33% 38% 40%  49% 76% 41% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,164) (1,058) (1,106) (451) (548) (707) (458)  (544) (747) (660)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Optimistic 60% 30% 54% 94% 63% 49% 61% 67% 56%
Pessimistic 40% 70% 46% 6% 37% 51% 39% 33% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,164) (671) (620) (690) (1,360) (271) (349) (843) (517)
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5. Why Optimistic about Next Four Years with Trump
If you had to choose, which of these is more of the reason you are optimistic about the next four years with Donald Trump as president? Is it more about...

Among those who are optimistic about the next four years with Trump

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
What Donald Trump will do as president 80% 79% 80% 85% 77% 80% 7% 78% 79% 84%
That Joe Biden will not be president anymore 20% 21% 20% 15% 23% 20% 23% 22% 21% 16%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (1,297) (687) (611) (303) (339) (420) (235) (130) (439) (598)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
What Donald Trump will do as president 80% 71% 74% 86% 80% 82% 77% 81% 80%
That Joe Biden will not be president anymore 20% 29% 26% 14% 20% 18% 23% 19% 20%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Totals
Weighted N (1,297) (202) (333) (650) (850) (132) (211) (563) (287)
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6. Want Success or Failure for Trump Presidency
Whether or not you voted for him, do you want the Trump presidency to be considered...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

A success 48% 55% 41% 44% 47% 51% 47% 16% 44% 83%
A failure 11% 10% 12% 11% 12% 11% 12% 26% 9% 2%
Neither success nor failure 6% 6% 7% 7% 9% 6% 3% 5% 8% 3%
It depends on what he tries to do 35% 29% 40% 38% 32% 32% 38% 53% 39% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,167) (1,058) (1,109) (452) (549) (707) (460)  (542) (750) (662)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

A success 48% 18% 42% 87% 56% 27% 40% 59% 51%
A failure 11% 24% 10% 1% 10% 12% 16% 7% 14%
Neither success nor failure 6% 7% 6% 3% 5% 11% 6% 5% 4%
It depends on what he tries to do 35% 51% 42% 9% 29% 49% 38% 28% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (2,167)  (669)  (624)  (690)  (1,364)  (270) (349) (846) (518)
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7. Attention to News

Since the 2024 presidential election ended, how much attention have you been paying to news about politics?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
A lot 31% 35% 26% 20% 24% 33% 47% 37% 24% 42%
Some 37% 39% 36% 36% 41% 37% 34% 37% 43% 36%
Not much 24% 20% 27% 34% 25% 21% 15% 21% 25% 16%
None at all 8% 6% 11% 10% 10% 9% 4% 4% 8% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (2,168) (1,058) (1,110) (452) (548) (709) (460) (544) (750) (662)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
A lot 31% 29% 31% 38% 34% 23% 29% 28% 43%
Some 37% 40% 36% 40% 39% 35% 34% 39% 40%
Not much 24% 24% 25% 18% 21% 28% 25% 25% 15%
None at alll 8% 7% 8% 4% 6% 14% 12% 8% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,168) (671) (623) (690) (1,364) (271) (349) (847) (517)
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8. Feelings Toward U.S. Politics Right Now
In general, which of these describe your feelings toward U.S. politics right now? CHECK ALL THAT APPLY

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Concerned 56% 51% 61% 52% 54% 56% 63% 71% 56% 44%
Exhausted 40% 37% 42% 33% 44% 44% 36% 53% 41% 27%
Interested 29% 33% 25% 30% 31% 28% 25% 20% 26% 43%
Demoralized 28% 30% 26% 21% 25% 32% 34% 51% 26% 16%
Excited 16% 19% 13% 20% 17% 12% 15% 7% 14% 28%
Motivated 15% 18% 13% 17% 15% 15% 15% 10% 12% 25%
Weighted N (2,174) (1,058) (1,116) (456) (549) (709) (460) (544) (751) (667)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Concerned 56% 69% 59% 42% 56% 60% 59% 54% 58%
Exhausted 40% 47% 44% 27% 41% 33% 39% 41% 42%
Interested 29% 20% 26% 43% 31% 26% 21% 28% 35%
Demoralized 28% 42% 34% 12% 29% 26% 27% 25% 35%
Excited 16% 7% 13% 30% 18% 9% 14% 17% 20%
Motivated 15% 10% 12% 25% 16% 15% 15% 15% 16%
Weighted N (2,174) (671) (628) (690) (1,365) (271) (349) (847) (518)
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9. Democracy Secure or Threatened

In the U.S. today, do you think democracy and the rule of law is...?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Very secure 12% 16% 7% 15% 12% 11% 10% 9% 10% 19%
Somewhat secure 30% 33% 28% 45% 36% 23% 20% 20% 33% 36%
Somewhat threatened 34% 31% 38% 30% 35% 36% 36% 32% 36% 31%
Very threatened 23% 20% 26% 10% 17% 30% 34% 39% 21% 14%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,169) (1,054) (1,115)  (455) (545)  (709) (460)  (544) (749) (665)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Very secure 12% 9% % 21% 14% 10% 10% 12% 16%
Somewhat secure 30% 22% 31% 37% 29% 31% 32% 30% 27%
Somewhat threatened 34% 34% 36% 31% 34% 31% 40% 36% 31%
Very threatened 23% 35% 26% 11% 23% 28% 18% 22% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (2,169)  (671)  (626)  (688)  (1,361)  (270) (349) (843) (518)
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10A. Trump Policy Priorities — Crime

How much would you like Donald Trump to prioritize each of these as president?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
High priority 65% 65% 65% 72% 59% 63% 66% 45% 64% 80%
Medium priority 27% 27% 26% 20% 32% 26% 28% 35% 30% 17%
Not a priority 8% 8% 9% 8% 9% 10% 6% 20% 6% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,165) (1,050) (1,114) (456) (546) (704) (459) (542) (748) (663)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
High priority 65% 53% 63% 7% 62% 73% 72% 67% 53%
Medium priority 27% 32% 28% 21% 29% 18% 23% 27% 32%
Not a priority 8% 15% 9% 2% 9% 9% 4% 6% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (2,165) (669) (625) (688) (1,359) (271) (345) (842) (517)

10
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10B. Trump Policy Priorities — Gun policy

How much would you like Donald Trump to prioritize each of these as president?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
High priority 47% 42% 52% 55% 47% 41% 47% 62% 47% 34%
Medium priority 30% 31% 29% 32% 30% 30% 29% 22% 32% 32%
Not a priority 23% 27% 19% 13% 23% 29% 24% 16% 21% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,167) (1,053) (1,114) (456) (546) (706) (459)  (541) (748) (665)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
High priority 47% 62% 40% 36% 40% 68% 62% 39% 41%
Medium priority 30% 24% 34% 32% 33% 19% 23% 34% 32%
Not a priority 23% 13% 26% 32% 27% 13% 15% 27% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,167) (668) (625) (690) (1,360) (271) (347) (843) (517)

11
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10C. Trump Policy Priorities — Abortion

How much would you like Donald Trump to prioritize each of these as president?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
High priority 35% 31% 39% 39% 37% 31% 34% 48% 31% 28%
Medium priority 32% 34% 31% 37% 37% 28% 29% 26% 35% 33%
Not a priority 33% 35% 30% 24% 26% 41% 37% 25% 33% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (2,164) (1,054) (1,110) (456) (546)  (704) (458) (542) (748) (662)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
High priority 35% 45% 30% 28% 31% 48% 44% 32% 29%
Medium priority 32% 28% 32% 35% 34% 27% 28% 36% 30%
Not a priority 33% 27% 38% 37% 35% 24% 28% 32% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (2,164) (669) (625) (686) (1,356) (271) (347) (842) (515)

12
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10D. Trump Policy Priorities — The economy

How much would you like Donald Trump to prioritize each of these as president?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
High priority 82% 82% 82% 82% 80% 84% 82% 67% 83% 93%
Medium priority 14% 14% 14% 14% 16% 12% 16% 25% 13% 6%
Not a priority 4% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 8% 4% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,163) (1,051) (1,112) (451) (545) (708) (459)  (543) (746) (666)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
High priority 82% 69% 84% 93% 82% 80% 86% 86% 75%
Medium priority 14% 23% 13% 6% 14% 15% 13% 11% 20%
Not a priority 4% 8% 3% 0% 4% 5% 1% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,163) (670) (619) (690) (1,359) (270) (345) (844) (516)

13
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10E. Trump Policy Priorities — The U.S.-Mexico border

How much would you like Donald Trump to prioritize each of these as president?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
High priority 53% 57% 49% 44% 52% 58% 55% 27% 48% 82%
Medium priority 30% 28% 31% 35% 29% 26% 30% 34% 38% 15%
Not a priority 17% 15% 20% 21% 19% 16% 15% 39% 14% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,166) (1,054) (1,112) (456) (546) (706) (458)  (540) (750) (665)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
High priority 53% 29% 50% 82% 58% 38% 49% 61% 52%
Medium priority 30% 42% 28% 15% 26% 41% 32% 26% 27%
Not a priority 17% 29% 21% 3% 16% 21% 19% 13% 21%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,166) (668) (625) (690) (1,360) (271) (346) (844) (516)
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CBS News Poll — January 15-17, 2025
Adults in the U.S.

10F. Trump Policy Priorities — The state of democracy

How much would you like Donald Trump to prioritize each of these as president?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
High priority 57% 56% 58% 55% 49% 57% 67% 65% 59% 51%
Medium priority 30% 29% 31% 32% 36% 29% 24% 20% 30% 36%
Not a priority 13% 15% 11% 13% 15% 14% 8% 15% 11% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%  100% 100% 100%
Weighted N (2,161) (1,047) (1,113) (454) (543) (707) (457) (541) (745) (663)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
High priority 57% 65% 54% 52% 55% 68% 59% 54% 57%
Medium priority 30% 22% 33% 36% 31% 23% 30% 33% 27%
Not a priority 13% 13% 13% 12% 14% 9% 11% 13% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,161) (664) (626) (686) (1,353) (269) (349) (840) (513)
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CBS News Poll — January 15-17, 2025
Adults in the U.S.

10G. Trump Policy Priorities — Issues of race and diversity

How much would you like Donald Trump to prioritize each of these as president?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
High priority 33% 30% 36% 42% 32% 29% 32% 49% 34% 17%
Medium priority 34% 32% 35% 35% 34% 33% 32% 31% 36% 32%
Not a priority 33% 38% 29% 23% 33% 38% 35% 20% 30% 51%
Totals 100% 100% 100% 100% 99%  100% 99%  100% 100% 100%
Weighted N (2,165) (1,053) (1,112) (456) (546)  (705) (457) (541) (749) (662)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
High priority 33% 49% 29% 18% 26% 66% 38% 25% 28%
Medium priority 34% 33% 33% 34% 34% 21% 39% 36% 29%
Not a priority 33% 18% 38% 48% 40% 13% 23% 39% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (2,165) (667) (626) (687) (1,357) (271) (347) (841) (516)
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CBS News Poll — January 15-17, 2025
Adults in the U.S.

10H. Trump Policy Priorities — The war between Israel and Hama
How much would you like Donald Trump to prioritize each of these as president?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
High priority 37% 36% 38% 38% 35% 33% 45% 36% 32% 44%
Medium priority 41% 41% 41% 41% 38% 43% 41% 43% 42% 40%
Not a priority 22% 23% 21% 21% 27% 24% 14% 21% 26% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,163) (1,051) (1,113) (455) (546)  (704) (459) (539) (748) (664)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
High priority 37% 34% 35% 44% 36% 39% 45% 37% 33%
Medium priority 41% 44% 40% 40% 43% 39% 36% 41% 47%
Not a priority 22% 22% 25% 16% 21% 22% 19% 22% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,163) (668) (626) (687) (1,362) (269) (344) (846) (517)
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CBS News Poll — January 15-17, 2025
Adults in the U.S.

101. Trump Policy Priorities — Inflation

How much would you like Donald Trump to prioritize each of these as president?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
High priority 79% 78% 79% 79% 79% 79% % 64% 79% 90%
Medium priority 16% 16% 16% 16% 16% 14% 19% 24% 16% 9%
Not a priority 5% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 12% 5% 1%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,170) (1,058) (1,112) (456) (547)  (707)  (460) (543) (748) (667)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
High priority 79% 66% 78% 90% 7% 75% 87% 83% 68%
Medium priority 16% 23% 17% 9% 17% 16% 12% 12% 24%
Not a priority 5% 11% 5% 1% 6% 9% 1% 4% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (2,170) (670) (627) (690) (1,362) (270) (348) (846) (516)
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CBS News Poll — January 15-17, 2025
Adults in the U.S.

10J. Trump Policy Priorities — Climate change

How much would you like Donald Trump to prioritize each of these as president?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
High priority 40% 3% 42% 49% 38% 33% 43% 65% 41% 18%
Medium priority 29% 27% 30% 34% 32% 28% 22% 20% 34% 27%
Not a priority 31% 35% 27% 17% 29% 39% 35% 15% 25% 55%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,165) (1,051) (1,114) (456) (544)  (705) (460) (542) (747) (663)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
High priority 40% 59% 41% 19% 37% 49% 46% 33% 43%
Medium priority 29% 26% 25% 32% 26% 37% 32% 30% 20%
Not a priority 31% 14% 33% 49% 37% 13% 22% 37% 37%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (2,165) (669) (624) (688) (1,360) (271) (345) (844) (515)
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CBS News Poll — January 15-17, 2025
Adults in the U.S.

11. Economy in 2025
In 2025, do you think the economy is going to be...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Very good 16% 21% 11% 19% 17% 15% 13% 8% 14% 27%
Fairly good 36% 40% 33% 36% 39% 34% 36% 24% 38% 47%
Fairly bad 20% 18% 21% 19% 18% 21% 21% 30% 20% 10%
Very bad 11% 8% 13% 9% 9% 13% 11% 23% 9% 2%
Not sure 17% 13% 21% 17% 16% 17% 19% 15% 19% 14%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,170) (1,056) (1,114) (456) (546) (709) (458) (544) (749) (665)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Very good 16% 9% 9% 31% 17% 17% 16% 16% 18%
Fairly good 36% 28% 35% 48% 40% 23% 29% 40% 40%
Fairly bad 20% 28% 23% 9% 19% 22% 22% 18% 21%
Very bad 11% 19% 12% 1% 9% 14% 14% 9% 9%
Not sure 17% 16% 21% 11% 15% 23% 19% 17% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (2,170) (671) (628) (686) (1,361) (271) (349) (845) (516)




CBS News Poll — January 15-17, 2025
Adults in the U.S.

12. Personal Financial Situation

How would you rate your own personal financial and economic situation today?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Very good 10% 11% 8% 9% 11% 8% 12% 13% 9% 11%
Fairly good 44% 46% 43% 51% 40% 38% 53% 49% 46% 42%
Fairly bad 26% 26% 26% 25% 25% 28% 25% 23% 26% 28%
Very bad 13% 11% 15% 6% 16% 19% 6% 11% 13% 13%
Not sure % 5% 8% 9% 8% 6% 4% 4% 6% 6%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,171) (1,057) (1,114) (456) (547) (708) (460)  (542) (750) (666)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Very good 10% 11% ™% 12% 10% 10% 9% 6% 16%
Fairly good 44% 50% 43% 44% 46% 46% 39% 41% 54%
Fairly bad 26% 25% 26% 27% 26% 21% 30% 31% 18%
Very bad 13% 10% 17% 12% 13% 15% 13% 16% 8%
Not sure 7% 4% 7% 5% 5% 8% 9% 6% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,171) (671) (625) (690) (1,363) (271) (347) (845) (518)




CBS News Poll — January 15-17, 2025
Adults in the U.S.

13. Financial Condition Under Trump
Do you think Donald Trump’s policies as president will make you...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Financially better off 42% 51% 34% 49% 44% 43% 33% 17% 39% 70%
Financially worse off 28% 23% 33% 22% 24% 30% 36% 57% 27% 6%
Stay about the same 30% 26% 33% 29% 32% 27% 31% 26% 34% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,166) (1,054) (1,111) (453) (548) (705) (460)  (544) (748) (664)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Financially better off 42% 17% 37% 76% 47% 27% 40% 48% 45%
Financially worse off 28% 51% 30% 4% 27% 31% 31% 26% 29%
Stay about the same 30% 32% 33% 20% 26% 42% 29% 26% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,166) (670) (625) (688) (1,359) (269) (348) (842) (517)
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Adults in the U.S. 10

14. Grocery Prices Under Trump
Do you think Donald Trump’s policies as president will make the price you pay for food and groceries...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Go up 37% 34% 40% 30% 36% 37% 45% 68% 38% 11%
Go down 39% 45% 34% 40% 37% 42% 37% 11% 35% 70%
Not change 24% 21% 26% 30% 27% 21% 18% 20% 27% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (2,168) (1,054) (1,114) (454) (549) (707) (459) (544) (750) (664)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Go up 37% 66% 38% 8% 33% 47% 43% 29% 39%
Go down 39% 12% 34% 73% 44% 26% 33% 50% 35%
Not change 24% 22% 28% 19% 23% 27% 24% 21% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (2,168)  (671)  (625)  (689)  (1,360)  (271) (349) (842) (518)




CBS News Poll — January 15-17, 2025 Ve
Adults in the U.S.

15. Tariffs on Imported Goods
Do you favor or oppose the U.S. placing new tariffs on goods imported from other countries?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Favor 46% 50% 43% 45% 45%  47%  48% 17% 41% 80%
Oppose 54% 50% 57% 55% 55% 53% 52% 83% 59% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,161) (1,051) (1,110) (456) (545) (702) (458)  (542) (746) (663)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Favor 46% 19% 40% 80% 53% 30% 38% 57% 46%
Oppose 54% 81% 60% 20% 47% 70% 62% 43% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,161) (669) (622) (687) (1,358) (268) (346) (840) (518)




CBS News Poll — January 15-17, 2025 Ve
Adults in the U.S.

16. Effect of Tariffs on Prices
Do you think new tariffs on goods from other countries would generally make the prices of things you buy...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Higher 64% 64% 64% 59% 65% 65% 66% 87% 66% 46%
Lower 14% 14% 13% 16% 18% 12% 8% 6% 14% 19%
Won't change prices 22% 22% 23% 25% 16% 23%  26% % 20% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,166) (1,054) (1,113) (454) (545) (708) (460) (541) (750) (664)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Higher 64% 85% 66% 45% 62% 68% 70% 59% 67%
Lower 14% % 10% 23% 15% 13% 11% 17% 10%
Won’t change prices 22% 8% 24% 32% 23% 19% 19% 24% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (2,166)  (669)  (626)  (687)  (1,359)  (271) (346) (841) (518)




CBS News Poll — January 15-17, 2025 Ve
Adults in the U.S.

17A. Trump Policy Impact on Groups — Middle class people
Do you think Donald Trump’s policies will do more to favor, more to work against, or have no impact on the interests of each of the following groups?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Favor 44% 51% 37% 45% 42% 46%  41% 15% 38% 75%
Work against 41% 37% 45% 30% 43%  42%  50% 73% 44% 14%
No impact 15% 12% 18% 25% 15% 12% 9% 11% 18% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (2,163) (1,054) (1,109) (452) (547)  (704) (460) (544) (749) (660)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Favor 44% 15% 40% 78% 48% 32% 39% 51% 43%
Work against 41% 71% 42% 12% 39% 50% 44% 35% 45%
No impact 15% 14% 18% 10% 13% 17% 17% 14% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (2,163) (671) (625) (685) (1,357) (270) (347) (841) (516)
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Adults in the U.S.

17B. Trump Policy Impact on Groups — Wealthy people
Do you think Donald Trump’s policies will do more to favor, more to work against, or have no impact on the interests of each of the following groups?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Favor 68% 69% 66% 63% 68% 68% 2% 86% 71% 53%
Work against 11% 12% 11% 18% 13% 9% 6% 8% 11% 11%
No impact 21% 19% 23% 19% 19% 23%  22% 6% 18% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 99%
Weighted N (2,164) (1,055) (1,109) (453) (546) (706) (460) (543) (750) (662)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Favor 68% 83% 68% 53% 66% 75% 69% 62% 74%
Work against 11% 9% 11% 14% 10% 12% 17% 12% 7%
No impact 21% 8% 21% 32% 24% 13% 13% 26% 19%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (2,164) (671) (626) (687) (1,360) (270) (345) (843) (517)
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CBS News Poll — January 15-17, 2025 Ve
Adults in the U.S.

17C. Trump Policy Impact on Groups — College graduates
Do you think Donald Trump’s policies will do more to favor, more to work against, or have no impact on the interests of each of the following groups?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Favor 37% 43% 32% 44% 40% 33% 33% 18% 37% 54%
Work against 32% 30% 34% 29% 32% 32% 36% 59% 32% 11%
No impact 31% 27% 34% 27% 28%  35% 31% 23% 30% 35%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Weighted N (2,164) (1,053) (1,111) (452) (547)  (705) (460) (544) (748) (662)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Favor 37% 18% 37% 57% 40% 30% 34% 41% 39%
Work against 32% 54% 34% 9% 30% 36% 34% 28% 33%
No impact 31% 28% 29% 33% 30% 34% 32% 31% 28%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,164) (670) (626) (687) (1,359) (269) (347) (843) (516)
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CBS News Poll — January 15-17, 2025 Ve
Adults in the U.S.

17D. Trump Policy Impact on Groups — Non-college graduates
Do you think Donald Trump’s policies will do more to favor, more to work against, or have no impact on the interests of each of the following groups?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Favor 32% 40% 25% 36% 33% 29% 33% 10% 30% 56%
Work against 41% 37% 44% 34% 41% 42%  46% 72% 42% 14%
No impact 27% 23% 31% 30% 26% 29% 21% 18% 27% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Weighted N (2,165) (1,053) (1,111) (452) (546) (707) (460) (543) (749) (662)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Favor 32% 9% 31% 58% 36% 23% 28% 39% 32%
Work against 41% 68% 43% 14% 38% 50% 43% 34% 43%
No impact 27% 23% 26% 28% 26% 27% 29% 27% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (2,165) (671) (625) (687) (1,360) (269) (346) (843) (516)
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Adults in the U.S.

17E. Trump Policy Impact on Groups — People in cities/urban areas
Do you think Donald Trump’s policies will do more to favor, more to work against, or have no impact on the interests of each of the following groups?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Favor 43% 47% 39% 50% 41% 43% 39% 21% 42% 64%
Work against 38% 38% 39% 30% 38% 40% 43% 67% 40% 14%
No impact 19% 15% 22% 20% 20% 17% 18% 11% 18% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (2,165) (1,056) (1,110) (453) (547)  (707) (459) (543) (750) (662)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Favor 43% 22% 39% 68% 45% 34% 42% 48% 39%
Work against 38% 61% 42% 15% 37% 46% 38% 33% 44%
No impact 19% 17% 19% 17% 18% 20% 20% 19% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,165) (671) (625) (687) (1,360) (270) (347) (843) (516)
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Adults in the U.S.

17F. Trump Policy Impact on Groups — People in small towns/rural areas
Do you think Donald Trump’s policies will do more to favor, more to work against, or have no impact on the interests of each of the following groups?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Favor 41% 48% 34% 43% 42% 41% 38% 16% 37% 70%
Work against 40% 36% 45% 36% 37% 42%  47% 71% 43% 13%
No impact 19% 16% 21% 21% 21% 17% 15% 13% 20% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,165) (1,055) (1,110) (453) (547)  (706) (459) (544) (750) (660)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Favor 41% 14% 38% 2% 45% 30% 34% 49% 39%
Work against 40% 70% 42% 11% 37% 50% 46% 34% 42%
No impact 19% 16% 20% 17% 17% 19% 20% 16% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%
Weighted N (2,165) (670) (626) (687) (1,358) (270) (347) (842) (516)
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Adults in the U.S.

18. Peace and Stability in the World with Trump
Do you think Donald Trump’s policies as president will....

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Increase peace and stability in the world 46% 54% 39% 49% 45% 48% 42% 14% 41% 83%
Decrease peace and stability in the world 37% 32% 42% 30% 36% 37% 47% 74% 39% 8%
No effect either way 16% 14% 18% 21% 19% 14% 11% 12% 20% 9%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99%  100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,164) (1,054) (1,110) (453) (546)  (706) (459)  (544) (750) (663)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Increase peace and stability in the world 46% 16% 43% 83% 52% 31% 38% 54% 48%
Decrease peace and stability in the world 37% 69% 39% 7% 35% 46% 43% 31% 41%
No effect either way 16% 15% 18% 10% 13% 22% 19% 15% 11%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (2,164)  (670)  (624)  (687)  (1,357)  (271) (347) (840) (517)
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Adults in the U.S.

19. Conflict in the Middle East with Trump

Do you think Donald Trump’s policies as president will lead to....

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
More conflict between Israel and other groups in the Middle
East 31% 29% 32% 27% 29% 31% 35% 59% 28% 9%
Less conflict between Israel and other groups in the Middle
East 43% 49% 38% 45% 42% 45% 41% 14% 42% 75%
No impact either way 26% 22% 30% 28% 29% 24% 24% 27% 30% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,163) (1,052) (1,111) (454) (548) (703) (457) (542) (746) (665)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
More conflict between Israel and other groups in the Middle
East 31% 53% 34% 6% 26% 41% 38% 23% 31%
Less conflict between Israel and other groups in the Middle
East 43% 16% 40% 76% 48% 29% 35% 51% 44%
No impact either way 26% 31% 26% 18% 26% 30% 26% 26% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (2,163) (668) (623) (688) (1,359) (269) (346) (843) (517)
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20. Trump Policy to Support Russia or Ukraine
Do you want Donald Trump’s policies as president to...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Support Ukraine over Russia 36% 37% 34% 28% 26% 35% 54% 52% 35% 30%
Support Russia over Ukraine 9% 9% 10% 6% 13% 11% 7% 17% 10% 4%
Not take a side either way 55% 54% 55% 66% 61% 54% 39% 31% 55% 66%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,164) (1,055) (1,110) (453) (545)  (708) (458)  (544) (746) (664)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Support Ukraine over Russia 36% 48% 36% 29% 39% 26% 31% 34% 46%
Support Russia over Ukraine 9% 16% 10% 4% 8% 16% 8% 7% 10%
Not take a side either way 55% 36% 54% 67% 53% 57% 61% 59% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (2,164)  (671)  (625)  (686)  (1,356)  (270) (349) (840) (516)
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21. Purchasing Greenland

Would you approve or disapprove of Donald Trump using federal funds to try to purchase Greenland from the country of Denmark, making Greenland part

of the U.S.?
Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Approve 39% 49% 28% 42% 40% 39% 34% 13% 36% 66%
Disapprove 61% 51% 2% 58% 60% 61% 66% 87% 64% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,159) (1,055) (1,104) (453) (546) (703) (458) (544) (745) (661)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Approve 39% 15% 37% 67% 43% 27% 35% 45% 40%
Disapprove 61% 85% 63% 33% 57% 73% 65% 55% 60%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,159) (669) (627) (681) (1,355) (269) (348) (839) (515)
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22. Trump Motivation for Greenland Talk
When Donald Trump talks about things like buying Greenland, do you think he is...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Really trying to get more U.S. territory 46% 47% 46% 61% 49% 41%  36% 46% 45% 47%
Just starting a negotiation for something else 54% 53% 54% 39% 51% 59% 64% 54% 55% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,159) (1,053) (1,108)  (455)  (546) (702) (456)  (543) (745) (661)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Really trying to get more U.S. territory 46% 44% 43% 51% 47% 46% 44% 49% 44%
Just starting a negotiation for something else 54% 56% 57% 49% 53% 54% 56% 51% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,159)  (666)  (625)  (687)  (1,354)  (269) (347) (839) (515)
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23. Biden Full Term Job Approval (2 Categories)
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden has handled his job as president over the last four years?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Approve 37% 34% 41% 36% 36% 34% 45% 75% 37% 10%
Disapprove 63% 66% 59% 64% 64% 66% 55% 25% 63% 90%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,166) (1,056) (1,110) (455) (546) (706) (459)  (544) (746) (666)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Approve 3% 7% 30% 8% 33% 65% 36% 27% 43%
Disapprove 63% 23% 70% 92% 67% 35% 64% 73% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,166)  (671)  (624)  (690)  (1,361)  (271) (346) (844) (517)
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Adults in the U.S.

24. Biden Full Term Job Approval (4 Categories)

Do you strongly/somewhat approve or strongly/somewhat disapprove of the way Joe Biden has handled his job as president over the last four years?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Strongly approve 17% 15% 19% 13% 14% 17%  25% 39% 13% 5%
Somewhat approve 21% 19% 22% 23% 22% 18%  20% 35% 24% 5%
Somewhat disapprove 19% 18% 21% 33% 22% 14%  11% 14% 25% 14%
Strongly disapprove 43% 48% 38% 31% 42% 51%  44% 11% 38% 76%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (2,166) (1,056) (1,110) (455) (546) (706) (459)  (544) (746) (666)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Strongly approve 17% 41% 9% 3% 15% 33% 14% 12% 20%
Somewhat approve 21% 35% 21% 5% 18% 32% 22% 15% 23%
Somewhat disapprove 19% 14% 24% 17% 17% 19% 24% 19% 14%
Strongly disapprove 43% 10% 46% 75% 49% 16% 40% 53% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (2,166)  (671)  (624)  (690)  (1,361)  (271) (346) (844) (517)
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Adults in the U.S.

25. Conflict in the Middle East with Biden

Looking back, do you think Joe Biden’s policies have led to....

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
More conflict between Israel and other groups in the Middle
East 51% 57% 46% 51% 52% 53% 48% 28% 48% 79%
Less conflict between Israel and other groups in the Middle
East 15% 14% 15% 14% 15% 12% 18% 26% 14% 6%
No impact either way 34% 29% 39% 35% 33% 35% 34% 46% 38% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,160) (1,053) (1,107) (452) (545) (703) (460)  (541) (745) (663)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
More conflict between Israel and other groups in the Middle
East 51% 22% 54% 80% 56% 27% 48% 58% 52%
Less conflict between Israel and other groups in the Middle
East 15% 30% 11% 4% 13% 24% 15% 11% 16%
No impact either way 34% 48% 35% 16% 31% 49% 37% 31% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,160) (668) (625) (684) (1,356) (269) (347) (838) (518)
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26. Harris Full Term Job Approval (2 Categories)
Do you approve or disapprove of the way Kamala Harris has handled her job as vice president over the last four years?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Approve 43% 37% 48% 43% 44% 40% 45% 82% 45% 11%
Disapprove 57% 63% 52% 57% 56% 60% 55% 18% 55% 89%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,166) (1,056) (1,110) (452) (547) (708) (458)  (544) (746) (667)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Approve 43% 84% 38% 9% 38% 69% 45% 33% 47%
Disapprove 57% 16% 62% 91% 62% 31% 55% 67% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,166) (671) (623) (690) (1,359) (269) (349) (842) (517)
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27. Could Harris Have Won
Do you think Kamala Harris could have won the 2024 election if Joe Biden had stepped aside as the Democratic nominee sooner, or would that not have

made any difference?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Harris could have won 28% 25% 31% 33% 31% 24% 29% 57% 29% 6%
Biden timing would not have made a difference 72% 75% 69% 67% 69% 76% 71% 43% 71% 94%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,165) (1,057) (1,109) (454) (549) (705) (459) (543) (747) (665)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Harris could have won 28% 54% 28% 5% 26% 35% 31% 22% 32%
Biden timing would not have made a difference 2% 46% 72% 95% 74% 65% 69% 78% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,165) (671) (625) (688) (1,361) (270) (348) (844) (517)
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28. Congressional Democrats Compromise with Trump
In general, do you want to see Congressional Democrats try to compromise and find common ground with Donald Trump, or do you want to see Congressionall

Democrats try to oppose Donald Trump as much as possible?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Common ground 71% 72% 71% 72% 71% 70%  73% 46% 75% 88%
Oppose 29% 28% 29% 28% 29% 30% 27% 54% 25% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,160) (1,055) (1,106) (451) (547) (702) (459) (544) (745) (664)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Common ground 1% 54% 72% 88% 74% 65% 64% 7% 69%
Oppose 29% 46% 28% 12% 26% 35% 36% 23% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,160) (671) (621) (687) (1,360) (267) (346) (841) (518)
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29. Confidence in Congressional Democrats’ Ability to Oppose Trump
How much confidence do you have in Congressional Democrats’ ability to effectively oppose Donald Trump on policies when they disagree?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
A lot 10% 12% 7% 13% 9% 9% 8% 14% 7% 10%
Some 38% 37% 39% 41% 38% 36% 38% 38% 45% 34%
Not much 39% 39% 39% 35% 36% 40% 45% 39% 39% 40%
None 13% 12% 15% 11% 17% 15% 9% 8% 8% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (2,159) (1,053) (1,106) (452) (543) (706)  (458) (542) (746) (661)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
A lot 10% 15% 6% 9% 8% 12% 13% 9% 8%
Some 38% 44% 37% 35% 38% 40% 38% 37% 40%
Not much 39% 34% 41% 41% 41% 37% 33% 41% 40%
None 13% 6% 15% 14% 13% 11% 16% 13% 12%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,159) (670) (623) (683) (1,354) (269) (347) (836) (518)
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30. Want Trump to Investigate Democrats
Do you want Donald Trump to investigate and try to bring criminal charges against Democrats and his political opponents, or do you not want him to do that?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Yes, want him to 30% 34% 26% 28% 31% 31% 30% 9% 24% 52%
No, do not want him to 70% 66% 74% 72% 69% 69% 70% 91% 76% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,149) (1,050) (1,099) (449) (542) (702) (457) (542) (741) (657)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Yes, want him to 30% 11% 27% 51% 31% 19% 32% 34% 25%
No, do not want him to 70% 89% 73% 49% 69% 81% 68% 66% 75%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,149) (671) (618) (679) (1,350) (269) (344) (834) (515)
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31. Pardons for January 6

Would you support or oppose Donald Trump pardoning those who forced their way into the U.S. Capitol on January 6, 2021?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Support pardons 42% 48% 36% 48% 41% 42%  38% 18% 36% 72%
Oppose pardons 58% 52% 64% 52% 59% 58% 62% 82% 64% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,147) (1,048) (1,098) (446) (543) (701) (457)  (543) (743) (658)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Support pardons 42% 17% 40% 70% 47% 25% 36% 50% 42%
Oppose pardons 58% 83% 60% 30% 53% 75% 64% 50% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,147)  (670)  (617)  (678)  (1,346)  (266) (346) (830) (517)
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32. Border Migrants Under Trump
Do you think Donald Trump’s policies as president will....

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Increase the number of migrants trying to cross the border 6% 7% 5% 10% 9% 3% 3% 8% 5% 4%
Decrease the number of migrants trying to cross the border 68% 70% 66% 71% 69% 68% 66% 46% 65% 91%
Won't have an effect 26% 23% 28% 19% 22% 29% 31% 45% 29% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (2,161)  (1,051)  (1,110) (454) (544)  (705) (458)  (541) (743) (664)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Increase the number of migrants trying to cross the border 6% 9% 5% 4% 5% 9% 7% 5% 6%
Decrease the number of migrants trying to cross the border 68% 51% 64% 90% 72% 52% 65% 75% 67%
Won't have an effect 26% 39% 31% 6% 23% 39% 28% 20% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,161)  (668)  (623)  (686)  (1,361)  (267) (344) (845) (516)
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33. Approval of Trump Deporting All Immigrants in the U.S. lllegally
Would you approve or disapprove of Donald Trump starting a national program to find and deport all immigrants who are in the U.S. illegally?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Approve 55% 62% 48% 51% 53% 59% 56% 20% 55% 86%
Disapprove 45% 38% 52% 49% 47% 41%  44% 80% 45% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,157) (1,049) (1,108) (454) (548) (698) (457)  (541) (745) (662)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Approve 55% 24% 54% 89% 62% 37% 45% 68% 53%
Disapprove 45% 76% 46% 11% 38% 63% 55% 32% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,157) (668) (621) (686) (1,359) (267) (345) (842) (517)
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34A. Federal Agencies for Deporting People — The U.S. military
If Donald Trump does start this program to deport all immigrants who are in the U.S. illegally, do you think he should or should not use the following to carry

it out:
Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Should 38% 42% 34% 28% 3% 44% 38% 12% 35% 63%
Should not 62% 58% 66% 2% 63% 56% 62% 88% 65% 37%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,153) (1,048) (1,106) (449) (544) (707) (453) (544) (745) (655)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Should 38% 17% 33% 65% 43% 22% 36% 48% 34%
Should not 62% 83% 67% 35% 57% 78% 64% 52% 66%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,153) (669) (624) (681) (1,351) (267) (345) (838) (514)
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34B. Federal Agencies for Deporting People — Federal law enforcement agencies
If Donald Trump does start this program to deport all immigrants who are in the U.S. illegally, do you think he should or should not use the following to carry

it out:
Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Should 62% 69% 56% 56% 63% 66% 63% 31% 64% 89%
Should not 38% 31% 44% 44% 37% 34% 37% 69% 36% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,159) (1,051) (1,108) (451) (544)  (707) (457)  (543) (745) (661)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Should 62% 38% 63% 89% 67% 52% 59% 2% 58%
Should not 38% 62% 37% 11% 33% 48% 41% 28% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,159) (669) (624) (686) (1,358) (269) (345) (841) (518)
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34C. Federal Agencies for Deporting People — Federal immigration and border patrol agencies
If Donald Trump does start this program to deport all immigrants who are in the U.S. illegally, do you think he should or should not use the following to carry

it out:
Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Should 79% 82% 76% 73% 73% 82% 87% 58% 84% 94%
Should not 21% 18% 24% 27% 27% 18% 13% 42% 16% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,162) (1,053) (1,108) (450) (547) (707) (458)  (543) (747) (662)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Should 79% 66% 81% 95% 83% 73% 71% 85% 79%
Should not 21% 34% 19% 5% 17% 27% 29% 15% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,162) (670) (626) (686) (1,359) (267) (345) (842) (518)
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35. Birthright Citizenship
As you may know, the U.S. uses what is called "birthright citizenship." That is, based on the 14th Amendment to the U.S. Constitution, being born in the U.S.

typically makes someone a U.S. citizen. What do you think Donald Trump’s administration should do? Should it try to...
Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Change birthright citizenship, and add other citizenship

requirements for those born in the U.S. 29% 34% 24% 22% 28% 2%  32% 9% 28% 48%
Keep birthright citizenship in place as it is 71% 66% 76% 78% 72% 68% 68% 91% 72% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,160) (1,052) (1,108) (454) (546) (702) (458)  (542) (750) (660)

Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Change birthright citizenship, and add other citizenship

requirements for those born in the U.S. 29% 13% 32% 44% 32% 13% 22% 34% 29%
Keep birthright citizenship in place as it is 71% 87% 68% 56% 68% 87% 78% 66% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,160) (669) (625) (684) (1,357) (270) (347) (840) (517)
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40. Promote Racial Diversity

In the U.S. today, do you think efforts to promote racial diversity and racial equality are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Going too far 36% 42% 31% 24% 36% 44% 38% 12% 34% 64%
Not going far enough 37% 34% 41% 43% 39% 35% 33% 61% 36% 15%
Are going about right so far 26% 24% 28% 33% 25% 21% 29% 27% 30% 21%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,157) (1,049) (1,107) (453) (544) (702) (458)  (543) (745) (661)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Going too far 36% 15% 39% 57% 42% 14% 32% 44% 39%
Not going far enough 37% 58% 36% 16% 29% 72% 44% 27% 32%
Are going about right so far 26% 27% 25% 27% 29% 14% 24% 29% 29%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,157) (668) (621) (685) (1,355) (269) (345) (839) (516)
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41A. Trump Administration Attention to — Men
Do you think Donald Trump’s presidential administration will pay too much, too little, or the right amount of attention to the concerns of people who are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Too much 35% 27% 42% 36% 32% 35%  36% 66% 34% 9%
Too little 11% 14% 9% 13% 13% 9% 10% 13% 10% 9%
Right amount 54% 59% 49% 51% 54% 56% 54% 21% 56% 82%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,162) (1,056) (1,106) (448) (548)  (705) (460) (544) (743) (665)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Too much 35% 59% 37% 9% 32% 46% 39% 29% 36%
Too little 11% 14% 12% 6% 9% 17% 13% 10% 8%
Right amount 54% 27% 51% 85% 59% 3% 48% 61% 56%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,162) (670) (622) (688) (1,358) (269) (346) (841) (516)
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41B. Trump Administration Attention to — Women
Do you think Donald Trump’s presidential administration will pay too much, too little, or the right amount of attention to the concerns of people who are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Too much 7% 10% 5% 13% 10% 5% 2% 6% 9% 6%
Too little 47% 39% 55% 43% 45% 47% 53% 80% 49% 16%
Right amount 46% 51% 40% 44% 45% 48%  45% 14% 42% 78%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,157) (1,054) (1,103) (444) (547)  (705) (460) (544) (743) (663)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Too much 7% % % 7% % 10% 9% 9% 5%
Too little 47% 77% 53% 13% 42% 63% 51% 39% 47%
Right amount 46% 16% 40% 80% 51% 27% 40% 52% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,157) (668) (623) (689) (1,352) (269) (347) (835) (517)
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41C. Trump Administration Attention to — White
Do you think Donald Trump’s presidential administration will pay too much, too little, or the right amount of attention to the concerns of people who are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Too much 40% 37% 42% 42% 41% 38%  38% 71% 40% 11%
Too little 9% 10% 9% 11% 11% 8% 9% 8% 10% 9%
Right amount 51% 53% 49% 47% 48% 54% 53% 20% 50% 80%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (2,161) (1,057) (1,105) (449) (549) (705) (459) (544) (743) (664)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Too much 40% 65% 42% 9% 31% 63% 52% 26% 38%
Too little 9% 11% 12% 7% 11% 5% 5% 13% 9%
Right amount 51% 24% 46% 83% 58% 31% 43% 61% 53%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (2,161) (670) (621) (689) (1,357) (269) (347) (840) (517)
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41D. Trump Administration Attention to — Black
Do you think Donald Trump’s presidential administration will pay too much, too little, or the right amount of attention to the concerns of people who are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Too much 7% % % ™% 9% % 5% 5% 8% %
Too little 47% 41% 52% 50% 46% 43% 49% 82% 48% 15%
Right amount 46% 52% 40% 43% 44% 50%  46% 13% 44% 78%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (2,163) (1,057) (1,107) (449) (549) (705) (460) (544) (743) (666)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Too much 7% 6% % 7% % 6% 9% 7% 6%
Too little 47% 79% 50% 12% 41% 68% 50% 36% 48%
Right amount 46% 15% 43% 81% 52% 25% 41% 57% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (2,163) (670) (623) (689) (1,359) (269) (347) (841) (517)
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41E. Trump Administration Attention to — Hispanic
Do you think Donald Trump’s presidential administration will pay too much, too little, or the right amount of attention to the concerns of people who are...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Too much 7% 7% 8% 8% 11% 6% 4% 5% 7% 8%
Too little 46% 41% 50% 46% 45%  45%  49% 80% 48% 14%
Right amount 47% 52% 41% 46% 44% 49% 47% 15% 44% 78%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Weighted N (2,160) (1,055) (1,104) (449) (549) (704) (459) (543) (742) (664)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Too much 7% 6% 8% 7% 7% 12% 6% 6% 7%
Too little 46% 7% 47% 13% 40% 63% 54% 37% 44%
Right amount 47% 16% 45% 80% 53% 25% 40% 56% 49%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (2,160) (670) (620) (689) (1,355) (269) (347) (839) (516)
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CBS News Poll — January 15-17, 2025

Adults in the U.S.

42. Trump Administration DEI Policy

What should the policies of Donald Trump’s administration be regarding diversity, equality and inclusion (DEI) programs in the U.S.?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Start more programs 18% 14% 21% 23% 22% 15% 12% 33% 15% %
Expand existing programs, but not start new ones 21% 19% 23% 31% 21% 16% 19% 25% 25% 13%
Not change/Not get involved either way 27% 25% 31% 30% 28% 25% 29% 31% 32% 17%
Decrease existing programs, but not end them 9% 9% 8% 8% % 12% 7% 6% 8% 13%
End those programs 25% 33% 17% 8% 22% 32% 33% 5% 20% 50%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100% 100%  100%  100% 100%
Weighted N (2,144) (1,051) (1,093)  (446) (544)  (696) (458)  (541) (740) (660)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Start more programs 18% 26% 15% 10% 15% 29% 17% 14% 16%
Expand existing programs, but not start new ones 21% 29% 19% 14% 18% 30% 29% 17% 19%
Not change/Not get involved either way 27% 34% 29% 19% 27% 31% 28% 28% 26%
Decrease existing programs, but not end them 9% 6% 7% 13% 10% 3% 6% 10% 10%
End those programs 25% 5% 29% 44% 30% 7% 19% 30% 29%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Weighted N (2,144)  (666)  (619)  (679)  (1,343)  (270) (344) (827) (516)
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CBS News Poll — January 15-17, 2025
Adults in the U.S.

43. 2024 Election Fraud and Irregularities
In the 2024 presidential election, do you think there was...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Widespread voter fraud and irregularities 12% 10% 13% 15% 13% 12% 8% 16% 11% 8%
A few isolated incidents of voter fraud and irregularities 50% 54% 47% 46% 45% 52% 58% 40% 50% 63%
No voter fraud or irregularities 38% 36% 40% 39% 42% 36% 34% 44% 39% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (2,156) (1,053) (1,103) (452) (545)  (699) (459)  (542) (742) (660)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Widespread voter fraud and irregularities 12% 18% 12% 5% 8% 18% 18% 10% 6%
A few isolated incidents of voter fraud and irregularities 50% 40% 53% 60% 53% 40% 46% 50% 57%
No voter fraud or irregularities 38% 42% 35% 35% 39% 41% 36% 40% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Weighted N (2,156)  (668)  (622)  (682)  (1,351)  (271) (345) (833) (518)
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HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

The CBS News/YouGov survey of 2,174 adults in the U.S. was conducted between January 15-17,
2025.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S.
Census American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, and 2024
Presidential vote. Respondents were selected to be representative of adults nationwide. The
weights range from 0.1 to 4.9, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.6.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the entire
sample is approximately +2.5 points. It is calculated using the formula

/ 2
P+ 100 x ﬂ
n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.



